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御多用のところ、学校評価アンケートに御協力いただきありがとうございました。12 月

までの北小の教育活動について、子どものアンケート結果とともに報告します。 

 「楽しく学校に通っている」「国語の学習内容がわかっている」などが高い割合になっ

ており、多くの項目で市の目標値を上回っています。反面、「自分の考えを進んで話すこ

とができる」「困った時に相談できる先生がいる」が下がっており、職員一同、よりいっ

そう子どもたちに寄り添い励まし、共に考えていく姿勢が必要だと痛感しているところで

す。 

 本年度も残り２か月となりました。引き続き、御支援・御協力をよろしくお願いします。 

 

＜保護者アンケート集計結果＞ 

※GD…北小グランドデザイン 

浜岡北小学校だより【臨時号】 

＜学校教育目標＞ 

「たくましさ」と「思いやり」で未来をつくる子 

 

学校評価（保護者アンケート・児童アンケート）より 

    A B C D AB 
総

数 

達成度 

（ABの割合） 

７月と

の比較 

目標 

GD（市） 

1 楽しく学校に通っている 113 47 4 1 160 165 97.0% 2.5% 90%(93) 

2 
国語の学習内容がわかって

いる 
72 82 11 0 154 165 93.3% 2.4% 90%(86) 

3 
算数の学習内容がわかって

いる 
60 88 12 5 148 165 89.7% 0.0% 90%(86) 

4 すすんで勉強をしている 53 70 35 7 123 165 74.5% 3.8%   

5 
家族や地域の人に進んであ

いさつをしている 
71 62 30 2 133 165 80.6% 2.4% (86) 

6 家で手伝いをしている 38 82 36 9 120 165 72.7% -1.1%   

7 外遊びをしている 74 65 25 1 139 165 84.2% -1.9% 90% 

8 
家族や友だちに親切にしてい

る 
80 77 7 1 157 165 95.2% 1.9%   

9 
自分のよいところを知ってい

る 
56 80 24 5 136 165 82.4% 3.1% 85% 

10 
自分のよいところを生かして

いる 
54 82 24 5 136 165 82.4% 1.8% 85% 

11 
朝と寝る前に歯みがきをして

いる 
103 46 13 3 149 165 90.3% -1.8%   

12 学校に信頼できる先生がいる 81 59 23 2 140 165 84.8% 0.6% (89) 

13 学校の教育に満足している 58 96 10 1 154 165 93.3% 3.0% (87) 

14 
今年度の北小の学校目標を

知っている 
76 45 29 14 121 164 73.8% 0.6%   
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＜児童アンケート集計結果＞ 

  質
しつ

    問
もん

 A B C D 
全

体 

達成度 
（AB の割

合） 

７月と

の比

較 

目標 

GD

（市） 

1 学校
がっこう

が楽
たの

しい 110 47 9 3 169 92.9% -1.3% 
90 

（93） 

2 授業
じゅぎょう

がわかる 82 79 6 2 169 95.3% 3.6% 
90 

（86） 

3 授業
じゅぎょう

が楽
たの

しい 84 68 14 3 169 89.9% -0.6% 90 

4 
自分
じぶん

の 考
かんが

えを進
すす

んで話
はな

す

ことができる 
54 68 42 5 169 72.2% -4.5% 85 

5 
話
はな

している人
ひと

の方
ほう

を見
み

て

話
はなし

を聞
き

いている 

102 60 6 1 169 95.9% -1.8%   

6 自分
じぶん

からあいさつをしている 87 66 13 3 169 90.5% -1.1% （86） 

7 「だいじそうじ」ができている 107 53 6 3 169 94.7% -1.7%   

8 自分
じぶん

にはよいところがある 81 68 13 6 168 88.7% -1.8% 85 

9 元気
げんき

に外
そと

で遊
あそ

んでいる 135 25 8 1 169 94.7% -2.9% 90 

10 友
とも

だちに親切
しんせつ

にしている 119 46 3 0 168 98.2% 0.6%   

11 
家
いえ

や学校
がっこう

で歯
は

みがきをして

いる 
132 32 3 2 169 97.0% -0.6%   

12 
困
こま

ったときに相談
そうだん

できる

先生
せんせい

がいる 

109 38 16 6 169 87.0% -4.6% （89） 

A：あてはまる B：ややあてはまる C：あまりあてはまらない D:ほとんどあてはまらない 

 

担当 教務主任 浅岡 

電話 ８６－３３６４ 


